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АНОТАЦІЯ 

 

Сова Є.І Соціально- політичні мотиви і дизайн поштових морок 

України під час повномасштабного вторгнення– Рукопис. 

Робота на здобуття освітнього ступеню магістра за спеціальністю 022 – 

Дизайн. Херсонський національний технічний університет. Хмельницький, 

2024. 

Дипломна робота присвячена аналізу дизайну поштових марок України 

під час російсько- української війни. Дослідження ґрунтується на вивченні 

зображального контенту поштових марок України протягом першої 

половини ХІХ – початку ХХІ ст. Основний зміст дослідження становить 

аналіз соціально- політичних мотивів у дизайні поштових марок України під 

час російсько- української війни. 

Дипломний проект складається із анотації, змісту, вступу, трьох 

розділів, загальних висновків, додатків та списку використаних джерел.   

Перший розділ включає теоретичну базу та аналіз поштових марок у 

різних історичних періодах. В другому розділі визначено особливості 

Соціально-політичні мотиви під час російсько-української війни. Третій 

розділ присвячений особистостям проектування поштових марок воєнного 

періоду та їх класифікації. 

Ключові слова: дизайн, поштова марка, філателія, російсько-

українська війна. 
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ВСТУП 

 

Повномасштабна військова агресія росії проти України спричинила 

потужний опір українського народу. Російсько- української війна – це війна за 

остаточне визволення національної свідомості.  

Актуальність теми. Мистецтво  сьогодні виконує певні політичні  та 

соціальні функції, твори дизайнерів та  художників є вагомими аргументами 

у моральної стимуляції духу та фізичної підтримці громадян, отже  

розглядається як інструмент інформаційної війни. А одним із способів 

протидії агресору є антивоєнні проекти. Всі вони символізують нашу 

майбутню перемогу. Поштові марки, виступають потужним агітаційним 

джерелом і художньою зброєю.  

Метою дослідження є дослідити вплив соціально- політичних мотивів 

під час російсько-української війни  на дизайн поштових марок. 

Для досягнення вище описаної мети поставлено наступний перелік 

завдань: 

- Проаналізувати етапи виникнення і становлення поштових марок.  

- Визначення соціально-політичні мотиви під час російсько-

української війни. 

- Виявлити основні засоби і способи художнього формотворення 

зображень на поштових марках.  

Об’єкт дослідження: поштові марки. 

Предмет дослідження: соціально- політичні мотиви і дизайн поштових 

морок України під час російсько- української війни. 

Методи дослідження. Під час дослідження використано: історичний 

метод для вивченння теми; застосован системний підхід для періодизації 

поштових істоорії марок; описовий для аналізу особливостей дизайну марок; 

метод порівняння для класифікації марок. 

Наукова новизна дослідження: здійснено культурологічне 

дослідження поштових марок як напрямку графічного мистецтва; визначено, 
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що марки приймають активну участь у мотивізації піл час російсько- 

української війни. 

 Структура дослідження. Робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків.  

Перший розділ «Теоретична база дослідження» присвячен історії 

поштових марок. Досліджуються особливості виготовлення та види поштових 

марок. Виділені історичні періоди поштових марок України. Окреслені 

характерні риси, що складають основні зображення на українських марках, які 

друкувались у продовж ХІХ – ХХ століть. 

Другий розділ наукової роботи має назву «Соціально-політичні мотиви 

під час російсько-української війни». У Розділі розкриті основні поняття 

пов’язані із соціально-політичними мотивами воєнного часу. Проаналізовані 

поштові марки періоду Незалежної України. Виділені найвідоміші поштові 

марки України, виявленні художньо-образні якості поштових мініатюр. 

Третій розділ дипломної роботи аналізує поштові марки України 

воєнного періоду. Розглядаються художні образи і символи у дизайні марок 

воєнного часу. Проведена класифікація мініатюр цього періоду.  

Загальний обсяг роботи складає 107 сторінок, друкованого тексту 71 

сторінок, Додатки А,Б,В,Д,И, а також 61 літературне джерело. 

 


